



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 203820 din 15.06.2023

Se aprobă,
Director General
Elena Daniela REBEGA



NOTĂ
privind propunerea de modificare a SDL nr.1, complexă, anul 2023 a Asociației Grupul de
Acțiune Locală Valea Clăniței

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Argeș și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de GAL Valea Clăniței, înregistrată la CDRJ sub nr. 9199 din 06.06.2023, propunem spre aprobare modificarea capitolului V, din SDL, respectiv a fișei măsurii **M 3.4 Modernizarea satelor din cadrul teritoriului**, la capitolul 6. Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile, prin completarea cu următoarele acțiuni eligibile:

- Înființarea și/sau extinderea rețelei de iluminat public prin utilizarea eficientă a energiei;
- Înființarea și/sau modernizarea rețelelor de iluminat public și prin instalarea sistemelor de supraveghere video;
- Crearea, îmbunătățirea și extinderea infrastructurii la scară mică, inclusiv investiții în domeniul energiei din surse regenerabile și al economisirii energiei;
- Modernizarea, renovarea și/sau dotarea clădirilor publice (ex. sedii primăriei, cămine culturale, biblioteci etc.), inclusiv dotarea acestora cu echipamente it.
- Modernizarea, renovarea și/sau dotarea cabinetelor medicale umane și veterinare;
- Amenajarea, extinderea și /sau reabilitarea spațiilor publice locale (de ex. parcuri, spații de joacă pentru copii, terenuri de sport, piețe de valorificare a produselor locale, etc.);
- Investiții realizate în scop didactic: laboratoare, biblioteci etc.

Asociației Grupul de Acțiune Locală Valea Clăniței

E-mail: gal.valeaclanitei@yahoo.com

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - **31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a termenului maxim de contractare - **31.12.2023**.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Director general adjunct
Bogdan DUMITRESCU

